

富力没赢,但扎哈维完成百球大业

这场从落后到扳平的比赛,让范帅更明白球队的性格了

昨晚,在中超第3轮的比赛中,广州富力与河南建业1:1战平。在上半时先丢一球的情况下,富力凭借一个定位球由扎哈维扳平比分。这个进球是扎哈维在富力的第100个进球,尽管竭尽全力的扎哈维依然未能帮助富力取得赛季首胜,但这场平局应该让大家明白了富力仍然适合打攻势足球。

■新快报记者 王敌发自大连



■在建业的严防死守之下,扎哈维还是完成了他在富力的百球大业。

本场比赛,富力主帅范布隆克霍斯特对阵容进行了一定幅度的调整。登贝莱、李松益没有进入首发,而在下半时,富力又用黄政宇和曾超换下了张功和陈哲超。就效果来看,富力的确在进攻端有了一定的改善。特别是曾超在下半时的登场,直接提升了左路的攻击力,富力的扳平一球正是利用左路的定位球形成的破门。

范布隆克霍斯特赛后满意球队在下半时的表现。“上半场我不大满意,球的传导完全没有打出我们的既定安排,”范布隆克霍斯特说,“我在中场就换了2个人,我们的进攻有了起色,创造出了很多机会,也扳平了比分。”

得到1分虽然没有达到取胜的目标,但富力总算是摆脱了积分为0的尴尬。本场比赛,扳平比分的一球是富力本赛季的第一球,也是扎哈维在富力的

第100球。赛后,扎哈维也说:“最重要的是这个进球让我们重新找回了自信。”范布隆克霍斯特则表示,三个多赛季就能打进100球,真的很不容易。

值得一提的是,富力昨晚只使用了两名外援——扎哈维和雷纳迪尼奥,中场大将登贝莱则作壁上观。在外援的选择上,范布隆克霍斯特表示,萨巴和托西奇刚刚归队一天,很长时间没有系统训练了,至于登贝莱则是有伤在身。范布隆克霍斯特透露,从下轮比赛开始,富力就将可以在外援全齐的情况下进行备战了。

尽管没能取胜,但这场从落后到扳平的平局至少让范布隆克霍斯特明白了球队的性格。在防守约等于没有效果的时候,放开手大胆压上“以攻代守”很可能是更好的战术思想。比如,恢复三中卫,在左路大胆起用

曾超;再比如,增加前场支点,让托西奇客串高中锋……如此没准能收获奇效,毕竟富力在骨子里就是一支进攻型的球队。



■广州富力队球员雷纳迪尼奥在比赛中带球进攻。

新华社发

●中超·最前线

第3轮

河南建业 1:1 广州富力

京粤今晚再交锋,华南虎向总决赛发起冲击

防守重点:防北京队外线!

CBA·半决赛第二场 北京 VS 广东(总比分 0:1) 今日 20:00 CCTV5 直播

新快报讯 记者高京报道 一场跌宕起伏的首战过后,京粤两队今晚将再度交手。本次比赛为三局两胜制,只要华南虎再胜一场,球队就将率先杀入总决赛。大战当前,广东队需要做的就是放平心态,把积蓄的能量全部释放在今晚的大战中。

双方第一场比赛结束后,杜锋回到更衣室与全队一一击掌拥抱,并对球员们的表现赞不绝口。“球员们为热爱的事业奋斗到了最后一秒,在困难的情况下,他们没有放弃,体现出了真正的体育精神。”杜锋表示。

能够在绝境的情况下反败为胜,广东队在思想上已完成蜕变,而在心理层面的比拼上,球队更是完全压倒对手。

经历了一场大战之后,已站上新一个台阶。广东队昨天并没有训练,全队得到了宝贵的休息时间。在这个时

候,球员们最需要的就是一个平静的缓冲,并为今晚的比赛积蓄能量。

如今,广东队在本赛季的连胜场次已达31场,但此刻球队还是不能放松,更不能抱有轻敌的思想。因为稍有不慎,就将葬送现有的大好局面。

从首战来看,北京队的外线投射极具特点,光是方硕一人就命中了6个三分球。限制对方的外线,成了今晚广东队的防守重点。另外,首战也暴露了广东队在罚球层面(全队命中率仅为65.9%)的问题,对此球员们还需要调整心态。

今晚的比赛,曾繁日因停赛无法出战,而有伤在身的易建联还是有出场的可能性。但若是阿联无法出场,球队在内线还要思考如何应对尤度和塔瑞克的轮番冲击。另外,广东队首战在篮板球上净胜对方21个(55:34),这一优势还需要全队保持下去。



■4日,北京首钢队球员林书豪(中)在比赛中上篮。

传奇门将卡西利亚斯正式宣布退役

据新华社电 39岁的传奇门将卡西利亚斯4日在其个人社交媒体上连续发文,先是感谢了其职业生涯最后效力的波尔图俱乐部,随后正式宣布退役。

卡西利亚斯在个人社交媒体上写道:“再见!非常感谢你的激情。波尔图是个很棒的俱乐部也是座美好的城市!我们永远在一起!”这位前皇马队长在2015年加盟波尔图队,在前四个赛季出场156次,夺得过葡超和葡超级杯的冠军,并将其保持的欧冠出场纪录扩大到177场。

令人遗憾的是,2019年5月初,卡西在训练时突发急性心梗,虽经治疗脱离危险,但此后却未能再登场比赛。本赛季波尔图获得国内“双冠王”,卡西也两次来到巨龙球场参与球队的夺冠庆典,并多次在社交媒体上发布冠军奖杯和奖牌的照片。

在加盟波尔图之前,卡西在皇马效力16个赛季,夺得包括5座西甲冠军、3座欧冠冠军在内的19座奖杯,曾连续五年当选世界最佳门将。此外,他还完成了作为队长连夺世界杯、欧锦赛和欧冠冠军的壮举。

“元力球”全国联赛南部赛区总决赛落幕

新快报讯 日前,由广州小栗子科技有限公司举办的智能体育竞技项目《元力崛起》元力球全国联赛南部赛区总决赛,在广州国际会展中心落幕。

据了解,元力球运动只需40平方米的场地,就可以实现短时间、高强度的运动效果,同时通过智能技术的应用,提升参与者的脑力和身体协调能力、团队配合能力。该项运动适合在各类综合性场馆、体育馆、健身房、电竞馆应用,适合6-60岁的大众参与。

经过三轮的比赛,本次南部赛区总决赛的冠亚军队伍已全部产生,三支队伍将直接进入全国总决赛。

(高京)